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Апарат ударно-хвильової терапії ED1000 
Система ударно-хвильової терапії для андрології
 

Еректильна дисфункція — нездатність досягнення або підтримки адекватної ерекції статевого члена,
яка необхідна для нормального статевого акту, що унеможливлює нормальні інтимні стосунки. В основі
розлади лежать різноманітні причини. Однією з причин є ураження судинної системи — артеріальна
недостатність статевого члена, розлад венозного відтоку.За даними авторитетної медичної
організації, більша частина чоловіків старше 40 страждають на еректильну дисфункцію різного ступеня.
З віком, до 70 років, кількість чоловіків з цією проблемою досягає 70%.У лікуванні еректильної
дисфункції використовують цілий ряд методів — починаючи від медикаментозної терапії та закінчуючи
оперативним втручанням. Умовно всі методики ділять на терапію першої лінії — пероральний прийом
препаратів, терапія другої лінії — ін'єкція медикаментозних препаратів в тіло статевого члена й остання
лінія — хірургічне втручання по усуненню судинної патології або вшивання імплантату. Всі методики
мають свої переваги й серйозні недоліки.Ударно-хвильова методика лікування еректильної дисфункції
від компанії Medispec абсолютно безпечна, клінічно перевірена та ефективна технологія на основі
посилення ангіогенезу, яку можливо використовувати на всіх етапах лікування еректильної
дисфункції.Особливості ED1000Апарат ED1000 компанії Medispec використовує ударні хвилі невеликої
потужності для запуску складного механізму створення нових судин в кавернозних тілах статевого
члена. Курс лікування триває 9 тижнів і становить 12 сеансів. Час одного сеансу становить, в
середньому, 15 хвилин. Весь процес лікування укладає в фокусуванні ударних хвиль на стовбур і основу
пеніса в п'яти сегментах протягом 3 хвилин.Медичне обладнання компактно, просто в експлуатації.
Технічне обслуговування ED1000 дуже просте і вимагає заміни лише одного аплікатора. Джерело
живлення — стандартна побутова розетка. Медичне обладнання не вимагає спеціального приміщення.
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